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COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE FISCALIZACIÓN  
MONITOREO Y CONTROL DEL PROGRAMA HAMBRE CERO 

 
 
 

AGENDA 

QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

    Fecha  :  Martes, 17 de junio de 2025 

Hora           :  10:00 horas 

Modalidad   :  Semipresencial  

Lugar              : Sala de Sesiones Luis Bedoya Reyes -Sala 3- Edificio 

VRHT y a través de la Plataforma Microsoft Teams. 

 

 

 

 

I. APROBACIÓN DE ACTAS 

 

• Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de fecha 17 de febrero de 2025. 

• Acta de la Tercera Sesión Extraordinaria de fecha 14 abril de 2025. 

• Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria de fecha 3 de junio 2025. 

 

 

II. ORDEN DEL DÍA 

 

1. Presentación del señor Ministro de Salud, César Henry Vásquez Sánchez, para 

que informe  sobre los siguientes temas: 

• ¿Qué riesgos enfrentamos al beber agua embotellada?. 

• ¿Qué hallazgos recientes ha reportado DIGESA sobre la calidad del agua 

embotellada en el mercado peruano?. 

 

2. Presentación del señor Ministro de Ambiente, Juan Carlos Castro Vargas a fin de 

que exponga sobre los siguientes temas: 

• ¿Cuál es el impacto ambiental de la producción y el desecho de botellas de 

plástico?. 

• ¿Cuál es el rol del MINAM en la fiscalización del cumplimiento de la Ley sobre 

plásticos. 
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3. Presentación del señor Ministro de Producción, Sergio Gonzáles Guerrero, para 

que exponga sobre los siguientes temas: 

• ¿De acuerdo a sus funciones como puede ayudar a reducir el uso de plásticos 

de un solo uso sin afectar la competitividad de las industrias nacionales? 

• ¿Cuál es su rol en la regulación de la calidad de los envases plásticos usados 

en el sector alimentario y de bebidas 

 

4. Presentación del señor Alberto Villanueva Eslava, Presidente Ejecutivo del 

Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Protección Intelectual-

INDECOPI, para que exponga sobre los siguientes temas: 

• ¿Que rol cumple Indecopi en la protección de los derechos de los 

consumidores respecto al agua embotellada? 

• ¿Qué acciones realiza Indecopi para reducir el consumo de plástico y 

promover un mercado más sostenible? 

 

5. Presentación del señor Mauro Orlando Gutiérrez Martínez, Presidente Ejecutivo 

de la Superintendencia Nacional de Servicios de Saneamiento - Sunass, para 

informar sobre los siguientes temas: 

•   ¿Cómo garantiza que el agua potable que llega a los hogares cumpla con 

estándares de calidad para el consumo humano?. 

• ¿De qué manera contribuye a reducir el consumo de agua embotellada 

mediante la mejora del servicio público de agua potable? 

 

6. Presentación del señor Crisólogo Cáceres Valle, Presidente de la Asociación 

Peruana de Consumidores y Usuarios-ASPEC, para que informe: 

• Si ASPEC ha tenido conocimiento o han recepcionado denuncias sobre casos 

de agua embotellada defectuosa, contaminada o mál etiquetada que hay 

representado un riesgo para los consumidores? 
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